## Fraktion Bürger für Meckenheim im Rat der Stadt Meckenheim unabhängig bürgernah beharrlich



Bürger für Meckenheim, Max-Planck-Straße 35a, 53340 Meckenheim

An den Bürgermeister der Stadt Meckenheim Herrn Bert Spilles Bahnhofstr. 25 53340 Meckenheim Stv. Fraktionsvorsitzender

Helmut Schulten

Im Stiefel 13 53340 Meckenheim Telefon: 02225 – 15236 Email: helmut.schulten@t-online.de

Meckenheim, den 19.06.2016

## Antrag für die Haushaltsberatungen 2016

Sehr geehrter Bürgermeister Spilles

die Fraktion der Wählervereinigung **Bürger für Meckenheim (BfM)** bittet gemäß § 3 Abs. 1 Satz 2 der Geschäftsordnung für den Rat und die Ausschüsse der Stadt Meckenheim um die Aufnahme des folgenden Antrages in die Tagesordnung der Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses am 22.06.2016:

"Ergänzung des § 13 der Haushaltssatzung"

## Beschlussvorschlag:

Die Fraktion **Bürger für Meckenheim** schlägt vor, der Haupt- und Finanzausschuss der Stadt Meckenheim möge folgenden Beschluss fassen:

"Die Verleihung eines Amtes mit höherem Endgrundgehalt ist frühestens 12 Monate nach der Planstelleneinweisung zulässig"

## Begründung:

Die **Gemeindeprüfungsanstalt NRW (GPA)** hat von Oktober 2014 bis Mitte Mai 2015 eine Prüfung in der Stadt Meckenheim durchgeführt, die Ergebnisse im Prüfbericht vom 08. September 2015 zusammengefasst und diesen dem Rat in der 2. Sitzung des Rechnungsprüfungsausschusses am 21. Oktober 2015 **vorgestellt**.

In dem Bericht sind auch Vorschläge zur Reduzierung der Personalkosten gemacht. Die Aufnahme der o.g. Beschlussvorgabe in die Haushaltssatzung trägt in einem kleinen Teil zur Kostenreduzierung bei.

Mit freundlichen Grüßen

U. Solute

Helmut Schulten